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I know my needs 
and I can set my goals

I know my strengths 
and weaknesses

I know my learning preferences
(place&time)

strongly disagree disagree neither agree nor disagree agree strongly agree



strongly disagree; 28%

disagree; 31%

neither agree nor disagree; 27%

agree; 9%

strongly agree; 7%

During classes I try to use English only



Strongly 
disagree; 24,80%

Disagree; 17,10%

Neutral; 15,20%

Agree; 19%

Strongly agree; 
23,80%

The teacher uses various additional materials



Strongly diagree; 
51,40%

Disagree; 22,90%

Neutral; 10,50%

Agree; 7,60%

Strongly agree; 7,60%

New technolgies requiring Internet access are used
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The teacher from time to time allows you 
to decide on the topic of classes, discuss 

and implement your own ideas

The teacher allows you to negotiate
homework, choose different exercises 

or work techniques

strongly disagee disagree neutral agree strongly agree
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Q1 - Traditional role division Q2 - Indiv ual approach
to a student

Q3 - Autonomous traits 
of the teacher

Strongly disagree Disagree Neither agree nor disagree Agree Strongly agree
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